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WARNING / ATENGAO / ADVERTENCIA / ACHTUNG / VAROITUS
WAARSCHUWING / AVVERTENZA / ATTENTION / MPOEIAOMNOIHZH
BHUMAHWE / OSTRZEZENIE / FIGYELMEZTETES / VARNING

smooth out the bottom glad uit de bodem wygtadzié dna
suavizar o fundo appianare il fondo elsimitasara az alsé
suavizar la parte inferior lisser le fond jamna ut botten
glitten den Boden E=OMAAYNEI TO MYOMENA

tasoittaa pohjaan crnaguTb HUXKHeHn

Put 1” to 2" water in the pool to cover the floor. Once pool floor is slightly covered, gently smooth out all wrinkles. Start in the center of the pool and work your way
clockwise to the outside.

Encher a piscina com uma quantidade de &gua suficiente para cobrir a superficie (de 2 a 5 cm). Uma vez que a superficie estiver levemente coberta, eliminar todas
as dobras presentes, comegando pelo centro da piscina e continuando, no sentido horario, em direc¢éo a parte externa.

Ponga de 1" a 2" de agua en la piscina para cubrir el suelo. Cuando la piscina esté un poco cubierta, alise suavemente las arrugas. Comience desde el centro de la
piscina y trabaje en sentido horario hacia el exterior.

Fiillen Sie 1" bis 2" Wasser in den Pool, so dass der Boden bedeckt ist. Glatten Sie vorsichtig alle Falten sobald der Poolboden leicht bedeck ist. Beginnen Sie in der
Mitte des Pools und arbeiten Sie im Uhrzeigersinn zur AuBenseite.

Laita altaaseen 2,5 - 5cm:n kerros vetté pohjan peittdmiseksi. Kun altaan pohja on peittynyt, silitd varovasti kaikki rypyt. Aloita keskeltd ja etene myd&tépaivasn
laidoille.

Doe 1” tot 2" water in het zwembad, net voldoende om de bodem onder water te zetten. Wanneer dit gebeurd is worden alle rimpels voorzichtig gladgestreken.
Begin in het midden van het zwembad en ga zo rechtsom naar de rand toe.

Riempire la piscina con una quantita d'acqua sufficiente a coprire la superficie (da 2,5 a 5cm) Una volta piscina verso I'esterno muovendosi in senso orario. eseguita
questa operazione, eliminare tutte le pieghe presenti sulla superficie partendo dal centro della.

Mettre quelques centimétres d’eau dans la piscine pour couvrir le sol. Une fois que le sol de la piscine est Iégérement recouvert, lissez tous les plis. Commencez par
le centre de la piscine et continuez dans le sens des aiguilles d’'une montre vers I'extérieur.

BAATE 1” EQZ 2" NEPO ZTHN MIZINA T'IA NA KAAYWETE TO NMATQMA. MOAIZ KAAYOOEI EAADPA TO MNATQMA THZ MIZINAZ, O EFTKATAZTATHZ MPEMEI NA
IZIQZEI OAEZ TIZ MTYXEZX. ZEKINHZTE AINO TO KENTPO THZ MIZINAZ KAl ZYNEXIZTE AEZIOZTPO®A MNMPOZ TAE=Q.

Hanelite HemHoro Bofbl B 6acceitH Tak, 4To6bl OHa nokpeiBana AHo Ha 3-5 caHTuMeTpoB. Korga Boaa HanuTa, akkypaTHO pacnpasbTe cknaaku aHa. HauvHaiire ¢
ueHTpa GacceiiHa U ABUraiiTECH K KpasiM Mo |4acoBOiA CTperke.

Pusé wode do basenu o glebokosci 1” - 27, aby jej warstwa zakryta dno basenu. Jesli dno basenu jest juz troche zakryte wodg, delikatnie wygtadz wszystkie jego
faldy. Zacznij od srodka basenu i idgc w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, podazaj do brzegu basenu.

A medencébe engedjen 1” - 2” mélységi vizet, hogy az a medence fenekét befedje. Ha a medence aljan egy kis mennyiségii viz talélhatd, a gylr6déseket finoman
egyenesitse ki. A medence kozepétdl kezdje és az dramutaté jardsaval megegyezéen haladjon a medence széle felé.

Hall 1" till 2” vatten i poolen for att tdcka golvet. Da poolgolvet &r nagot tackt, ska du sléta ut alla veck. Borja i mitten av poolen och arbeta dig medsols utat.
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TM Carefully read, understand, and follow all information in this user manual before installing and using
FAs I s E I the swimming pool. These wamings, instructions, and safety guidelines address some common risks
of water recreation, but they cannot cover all rizks and dangers in all cases. Always use caution,
common senss, and good judgment when enjoying any water activity. Retain this information for
POOLS
Non Swimmers safety
TO THE STORE - Continuous, active, and vigllant supervision of weak swimmers and nen-swimmers by a competent
OWN E Rls M AN U AL QUESTIONS? PROBLEMS? :dult llsn;:ulred at all imas (remembering that children under five are at the highest risk of
- Designate a competent adult to supervisa the pool each tima It Is being used.
- Weak swimmers or non-swimmers should wear personal protection equipment when using tha pool.
- When the poel Is not In use, or unsupervised, remove all toys from the swimming pool and lis
sumounding te avold attracting children to the poal.
Safaty devices
Product D ipti = In order to prevent children from drowning, it is recommended to secure the access to the pool with
rodu escription a protection device. In order to prevent children climbing from the inlet and outlet valve, it is
| recornmended to install a barrier (and secure all doors and windows, where applicable) to prevent
Type Acoes: unauthorized access to the swimming pool.
/Ibm No. Dimension Kit sories \ - Baniers, pool covers, pool alams, or similar safety devices are helpful aids, but they are not
244 x BBam substitutes for continuous and competent adult supervision.
#57285 @ xz6n | Aboveground swimiming pool it / | Safety equipment
- It is recommendad to keep rescue squipment {(e.g. a ring buoy) by the pool.
UET2ET 2-4‘;[11 7; gﬁm Aboveground swimming pool Kt | & Filtration System - Keep a working phone and a list of emengency phone numbers near the pocl.
(8'x26%) | Safe use of the pool
2 44m x BBcm . j i - Encourage all users especlally children to leam how to swim
#57268 @=x26 | Abevearound swimming pool kit | & Filtration System - Learn Baslc Life Support (Cardiopulmonary Resuscltation - CPR} and refresh this knowledge
regulariy. This can make a |ife-saving differencs In the avent of an amergency.
#5721 2‘"5" xs;scm Abcveground swirming pool kit / | - Instruct all pool usars, Including children, what to do In case of an emergency.
¥ x3) - Nevar dive Into any shallow bady of watsr. This can Isad to sarous Injury or death,
2 74m x Thom - Do not use the swimming poel whan using alcohol or medication that may Impalr your abliity to
#5T272 (o x 30"} Abavaground swimming pool kit | @ Flitration System safaly use the pool,
T - When peol covers are used, remove them completsly from the water surface before entering the
#57268 05T X TOEM | Aboveground swirming pool kit poal.
(10" x 307} ki 1 - Protact pool occupants from water related linesses by keeping the pool water treated and
3.05m x 76cm | practicing geod hyglene. Consult the water treatment guldelines In the user’s manual.
#57269 {0'x30n | Aboveground swimming pool kit | & Fitration System - Store chemicals {e.g. water trsatment, clearing or disinfaction products) out of the reach of
chlldren.
#5770 3?15;1 :Sigsn;m Aboveground swimming pool kit | & Filtration System | -tl.l,llsa ﬂ'lel signage as outlined below. Slignage Is to be displayed Ina prominent position within 2m of
pool.
3.66m x Téom driseia .
#57273 (12 x307) Abovegrund swirnming pool kit /
#57274 3'?:’;:3?.‘)’" Abovaground swimming pool kit | = Fitration System I
#57275 3-?152“.‘:;;,5.;“ Aboveground swimming pool kit | & Filtration System |
#57319 s(sgn;:;-;m Aboveground swirming pool kit ;
|
- #57321 3'?15;‘.‘;353?.‘;'“ Aboveground swimming pool kit |  Filtration System
#57323 3(9163'" ; :;‘;m Abeveground swimming pool kit |  Filtration System I
gsr2ze | BGBmxSlom | 4 veground swimming pool kit | = Flliration System
{12’ x 38"} Keep chlidren under suparvision In the aquatic envircnment. No diving.
I Rem i
2.86m x ¥lcm o } _ - ovable ladders shall be placed on a horizontal surface.
#57263 5 i Ahoveground ol kit Fittration Syste
{12 x 36"} FRUNELIATITING P T m - Imespective of materals used for swimming pool construction, accessible surfaces have to be
i Giom 1 Fitration System | checked ragularly to avoid injuties.
LoLEH (12 x 36"} ground seiriring pool It = Ladder - Regularly monltor belts and screws. Remaove splinters or any sham edgas fo avold Injures.
ETCaG - ATTENTION: Do not leave the dralned pool outside. The empty pool Is llable to become
#57313 {15 xasn | Aboveground swimming pool kit | o Fitration Systam | deformed andior displaced dus ta wind,
- If you have a filter pump, refer to the pump's manual for instructions.
4.57m x 84cm yo pump, pump
#57315 4 i nd swimml ol kit Fittratl
(15 x 33") Abovegrou L = on Systam | - WARNINGI The pump cannot be used while pecple ara Inside the pooll
= Fitration Svetem - m; :lal\: Galladt‘lar. refer to the ladder's manual for Instructlons.
- The use of @ swimmin, | implies compliance with the safety instructions
gs7a16 | ASTMABACM | 4 round swimming paot kit | = 209" L N 'ng pool imp . foty .
(15" x 33"} & Pool Cavar [ in the op g and mair guide. In order to prevent drowning or other serious
& Ground Cloth injuries, pay particular attention to the possibility of unexpected access o the swimming pool by
5 Filtration System children under 5 years by securing the access to It, and, durdng the bathing perlod, keep them
4.57m x Bdcm L | = Ladder under constant adult suparvision.
#57318 15 1337 Aboveground swimming pool kit & B .
& Ground Cloth I Please read carefully and keep for future reference
& Filtration System
4.57mx1.07m = Ladder #04 505 \
#57294 (15" x42") Abaveground swimming pool kit R
i e |
H Filtration System X1 o
4.57mx1.07m & Ladder Liner Undsrwater adhesive | Hosa Adaptor Draln Valve Gap Stopper
#5T286 (15 x 42" Aboveground swimming pool kit P et rapar pateh
& Ground Cloth I Pleasa rafer to BT #PBD1419 (blua) #PBD1158 (blua) #PBD1416(blue)
below table #PBA1419 (white) #PBA1158 (white) | #PEA141B{whita)
& Filtration System |
#57280 4,57mx 1.22m & Ladder . :
{15 x4a"y " | Aboveground swimming poolktt| o~ 0 NOTE: Some parts already have besn installed on the pool.
\ & Ground Cloth / |
Installation usually takes approximately 10 minutes with 2-3 people excluding
sarthworks and filling. |
3
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NO. Name QTY Part NO. Remark
57289ASS17 #57289 | 4.57mx 1.22m (15'x48")
57294ASS17 #57294 | 4.57mx 1.07m (15'%42"}
57204A8817 #57286 | 4.57mx 1.07m (15427}
57313AS817 #57318 | 4.57m x B4cm (16%337)
57313ASS817 #57316 | 4.57m x B4cm (15327
57313ASS17 #57315 | 4.57m x B4cm (1573%)
57313AS817 #57313 | 4.57m x B4em (15'%33")
5727TTASS1T #57277 | 3.66m x 91cm (12367)
5727TASS1T #57283 | 3.68m x 91cm (12'x36")
57277ASS17 #57278 | 3.66m x 91cm (12'x367)

o Liner 1 57319A5817 #57323 | 3.96m x 84cm (139337
57319ASS17 #57321 | 3.96m x B4em (13337
57319ASS17 #57319 | 3.96m x B4cm (13%337)
57273ASS817 #57275 | 3.66m x 76cm (12'x307)
57273ASS17 #57274 | 3.68m x 78cm (12307)
57273A8817 #57273 | 3.66m x T6em (12'x307)
57266ASS17 #57270 | 3.05m x 76cm (107307
57266ASS17 #57260 | 3.05m x 76em (10'x307)
57266ASS17 #57266 | 3.05m x 76cm (10307)
5727T1ASS17 #57272 | 2.74m x 76cm (9'%30%)
57271ASS17 #57271 | 2.74m x 76cm (9'%30%)
57T265A5517 #57268 | 2.44m x BBcm (8'x267)
57265AS817 #57267 | 2.44m x 66icm (A'x26")
57265ASS17 #57265 | 2.44m x 68cm (B'x26")

CHOOSE THE CORRECT LOCATION
NQTE: The pool must be set up on a completsly flat and level surface. Please do not Install
the pool If the surface Is Inclined or sloped.

= The selected location has to be capable of uniformiy supporting the welght for the entire time the
pool is installed, moreover the location must be flat and must be cleared of all ohjects and debris
including stones and twigs.

* Wa recommend positioning the pool away from any objects children could use to climb Into the pool.
NOTE: Position the pocl near an adequate drainage system to deal with overflow or to discharge
the poal.

Incorrect conditions to set up the pool:

* On uneven ground tha pool may collapsse causing serlous parsonal Injury and/or damage o
personal property and will void the warranty and prevent any service claims.

= Sand should not be used o create a level bass; the ground must be dug out If necessary.

* Directly under overhead power lines or trees. Be sure the location does not contain underground
utility pipes, lines or cables of any kind.

+ Do not set up the pool on driveways, decks, platforms, gravel or agphalt surfaces. The selected
location should be firm enough to withstand the pressure of the water; Mud, sand, soft / loose soil
of tar are not sultable.

» Girass or other vagetation under the pool will die and may causs odors and slime to develop,
therefcre we recommend removing all grass from the selected peol location.

» Avoid areas prone o aggressive plant and weed species thal may grow through the ground dloth
orf liner.

NOTE: Check with your local ity eouncil for by-Jaws relating to fencing, barriers, lighting and
safety requirements and ensure you comply with all laws.

NOTE: If have a filter purnp, refer to the pump’s manual for instructions.

NOTE: The ladder must match the pool size and should be used only for entering and exiting the
pool. It Is forbldden to exceed the parmitted payload of the ladder. Check regularly If the ladder Is
properly assembled.

Installation
Bastway Inflatables will not be responsible for damage caused to the peol due to mishandling or
failure to follow these instructions.

ATTENTION: Do not use a high pressure air hose or over-inflate the top ring, it should be slightly
stiff to the touch.

NOTE: Do not use extenslon power conds to power your pump.

ATTENTION: Do not drag the pool on the ground, this can damage the pool.

NOTE: The base or bottom of the pool should be lald out propery (fiat without wrinkles).

NOTE: Hot temperatures cause air to expand the ring and may cause damage. Leave some ropm
for expanslon.

Please see FAQ's for additional information.

NOTE: Drawings for illustration purpeses only.May not reflact actual product. Mot to scale.

ATTENTION: Do not leave pool unattended while filling with water.

Pool walls will rise as you flll with water.

1. Fill pool until water capacity is 80%, DO NOT OVERFILL as this could causs the pool to
collapze. In times of heavy rainfall you may need to empty some of the water to ensure the
level is cormect.

2. When fllling the pool Is completed, chack that the water Is not collecting on any side to ensure

the pocl Is lavel.

J —10°
IMPORTANT: If pool is not level, drain water and re-level ground by digging out. Never attempt
to move the pool with water In It, serlous personal Injury or damage to the pool may result.
WARNING: Your pool may conialn a great deal of pressure. If vour pool has any buige or
uneven side, then the pool is not level, the sides may burst and the water may discharge
suddenly causing serious personal injury and/or damage 1o property.

POOCL MAINTENANCE

Wamning: If you do not adhere to the maintenance guidelines covered herein, your health might be
at risk, especially that of children. Pool water treaiment is essential for the safety of the users.
Using chemlcals Inappropriately will cause property damage and personal Injury.

NOTE: The pump Is used to circulats the water and to filter small particles. In ordar to keep your
pool water clean and hyglenle, you must also add chemlcals.

1. it Is recommended net to fill the pool with catchment water, drilling water, or drainage well
water: these waters generally contain polluted organic substances including nitrates and
phosphates. Filing pools with water from the public network is advised.

2. Always keep your pocl clean and apply the comect pool chemicals. Unsanitary watsris a
serious health hazard. It is recommendsd to use disinfectant, flocculant, acid or alkali chemicals
to treat your pool.

3. Clean the PVC liner regularly with non-abrasive brushes or a pool vacuum cleaner.

4. Throughout the season, the water filtration system must run long enough each day to clean the
antlre volume of water In the pool.

5. Check the filter cartridge (or sand in a sand filter) regularly and replace dirty cartridges
{or sand).

8. Regularly chack the screws, bolts and all the metal parls for rust. Replaca if necessary.

7. i it rains, check that the water level is nct higher than the spacified level.

I water exceeds the specified levels, drain the pool to the specified level.

8. Do not use the pump when the pool Is In use.

8. Cover the pool when not In use.

10. For pool water treatment, the pH value Is very Important.

ATTENTION: Do not leave the drained pool outside.
The following parameters ensure good quality water

Parameters Values

Water clarity clear view of the pool bottom
Colour of the water no colour should be observed
Turbidity in FNU/NTU max. 1,5 (preferably less than 0,5)
Nitrats concentration above that of fill water in mg/ max. 20

Total organle carben (TGC) In mgi max. 4,0

Redox potential against AgAgC! 3,5 m KCl in mV min. §50

pH valua 68te7.6

Free active chlorine {without cyanuric acld) In mgA G3te15

Fres chiofne used In combination with cyanure 1.0t03,0

acld In mg/l

Cyanurlc acld In mg/l max. 100

Combined chlerine in mgA max. 0,5 (preferably close to 0,0 mg/)

Repair

Check pool for any leaks from valves or seams, check the ground cloth for any evident water loss.
Do not add chamlcals untll this has been done.

NOTE: In the event of a leak, patch your pool using the underwater adhesive repalr patch provided.
Rafer to the FAQs for further information.

Dismantling

1. Unscrew the drain valve cap counter-clockwize and remove.

2. Connect the adaptor to the hose and put the other end of the hose in the area where you are
going to drain your pool. {Check local regulations for drainage by-laws).

3. Screw the control ring of the hese adaptor clockwise onto the drain valve. The drain valve will be
open and water will start to drain automatically. Open the draln valive to the masdmum posltion.

4. Defiate the top ring by squeezing the alr valve.

5. When the top ring is fully deflated, press the top ring down, and tilt it to drain the pool easily.
Completely drain the water in the pool.

6. When draining is finished, unscrew the control ring 1o close the valve.

7. Disconnect the hose.

8. Screw the cap back onto the drain valve.

9. Alr dry pool.

Storage and Winterization

1. Please remove all the accessorles and spare parts of the pool and store them clean and dry.

2. Once pool is completely dry, sprinkle with talcum powder to prevant pool from sticking together,
fold pool carefully. If pool is not completely dry, mold may result and will damage the pool liner.

3. Store liner and accessories in a dry place with 2 moderate temperature beiween 5°C / 41°F and
3g*C 1 100°F,

4, During the rainy season, pool and accessories should be stored as per above instructions also.

5. Improper draining of the pocl might cause serlous personal Injury and/or damage to personal
proparty.

6. Wa strongly recommend the peol Is disassembled during the off season (winter months).
Store In a dry location out of children’s reach.
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Frequently Asked Questions
1. What is a suitabla base for the Fast Sat pool?

Almost any completely flat, solid, level surface can be used. Do not use sand as a leveling
material as it is prone to shifting under the pool. The ground should be dug out until it is parfectty
level. Do not set up on drivewaye, decks, platforms, gravel or agphalt. The ground should ba firm
anough to withetand the weight and pressure of the water: mud, sand, soft / loose soil or tar are
net suitable. A concrete base can be used but care should be taken not o drag the pool across the
surface as abrasions could tear the liner. If the pool is to ba set up on a lawn, it is recommended
that the graes is reamoved from whera the pool will sit as it will die and may cause odors / slime.
Cartain types of hardy grass can grow through the liner as can aggressaive bushes / plants by the
side of the pool. Ensure adjacent vegetation is cut back where necessary. Use of a ground cloth
assists in protecting the base of the pool.

2. How will | know if my pool is set up on unleveled ground?

If your pool appears to be bulging on one side it is not set up on lavel ground. It is important that
you empty your pool and move the pool to a level site. I the pool is not on level ground it will place
undue stress on the seams and could result in the seams bursting which will cause flooding,
property darnage and potentially personal injury or death.

Fill your pool following the instructions in the cwner's manual carefully. This will ensure that you
do not waste water and the pool can be moved easily go that the ground can be leveled at an
appropriate time and not after you have completely filled it with water.

3. How much prassurs is recommanded to uses during inflation of the ring of my Fast Set
pool?

We recornrnend the use of a Bestway inflation Pumnp (nof included) or other low-pressure pumg
when atternpting to inflate the top ring. The top ring i filled o capacity when it becornes round in
shape and is firm to the touch. Pay attention to major air ternperature variation. An overinflated
ring heated by the sun may burst or could lead to leales in the searm; if the ring feels too firm, let
some of the air out. In cold ambient temperature the top ring will lose some pressure, it may
appear as though the ring is deflating due to a leak, DO NOT add air since the air inside will
expand again once the temperature rises. Nota: Every use of air compressor or high pressure
pump for the inflation of the ring is forbidden. Bestway inflatables will not be responsible for
bursting of the ring due to the use of air compressor.

4. Can | have my pool fllled by a water sarvica?

We recommend using a garden hose under low pressure for filling your pool. If it is necessary o
use a water delivery service, it is best to fill the pool with one inch of water by hose and smooth
wrinkles first. Use a waler service that is able to regulate the fiow of water to prevent damage.
Engzure you stop at each step as noted in the instruction manual to ensure your peol is level.
Bestway will not be held responsible for pools damaged or weakened by water delivery services.

5. What Is the maximum flll height of the pool?

Fill pool until water capacity is 80% up to the bottorn of the inflated ring of the pocl. Never
attempt to fill your pool beyond the base of the ring. We recommend leaving exira room to account
for water displacement when occupants are inside the peol. You may have to top up the water
during the season which has been lost through evaporation or nommal use.

6. My pool Is lsaking, what do | do to fix K?

The pool does not need to be emptied to fix any holes. Self-adhesive underwater repair patches
can be purchased at your local pool { hardware store. For extemal use, use the repair patch
provided. For intemal holes, glean the hole on the inside of the pool to wipe off any cils and algae.
Cut a circle large enough to cover the hole and apply the patch securely onte the side in the water.
Cut a second patch and apply to the outside of the pool for exira strength. If the hole is in the base
of the pool use one patch only and weigh it down with a heavy object while it bonds. For a hole in
the top ring, infiate the ring to locate the hole, mark the hele so you can see it easily and apply the
palch pressing down firmly. Onca it is applied, deflate the ring slightly to take some of the pressure
off the patch. If the ring is completely deflated and the pool is emply put a heavy weight onto the
patch to assist in bonding. If you have patched the pool when it is emply we recommend you leave
it at least 12 hours before filling.

7. Where can | buy filter cartridges and how often should | change them?

Filter cariridges to fit your filtter pump should be available from the store where you purchased
your pool. If nct, most mass retailers sell filter carlridges as an accessory. If you are unable to
obtain replacements, please call our toll-free number and we will assist you in finding a source
local to you. The cartridges should be changed every 2 weeks depsendent upon uss of the pool.
Chack the filter on a weskly basis and clean by hosing down any debris and particles. Note:
Engure your pump is disconnectad from the electrical supply before checking the fitter cartridge.
You can also visit our website www. bestwaycorp.com for cariridge purchase.

8. How many times a year should | changs the water?

This iz depsndant on the amount of use the pool recseives, and the attention paid to covering the
pool and kesping chemicals properly balanced. if maintained comectly, the water should last a full
summer season. Flease contact your local pool chemical supplier for detailed information
reganding chemicals, they will be able to advise you how to best maintain the cleanliness of your
water.

9. Do | need to take my pool down for the winter?

Yes, Above-ground pools may collapss under the weight of ice and snow and the PVC walls will
be damaged. We recommend taking the pool down when temperatures fall below §°C / 45°F, The
peol should be stored indoors in a moderate temperature between 5°C / 41°F and 38°C / 100°F.
Please store away from chemicals and rodents and out of the reach of children.

10. My pool is fading — why is that?
Excessive use of chernicals can cause the color of the inside of the liner to fade; this is similar
to a swimsuit fading over time from repeated contact with chlorinated water.

11. How many years will the peol last?

Thers is no set time limit for the pool to last; following the instructions in the owner's manual
and with proper care, maintenance and storage you can considerably increase the life of your
pool. Improper sat-up, use or care can result in failure of the pool.

12. Do you recommeand the use of a filter pump with a Bestway Fast Set pool?
Absclutely! We strongly recommend you use a filter pump which will maintain the cleanliness
of the water.

13. Which are the most Iimportant functions of my fliter pump?
The most important function of a filter pump is the elimination of every sort of impurity from the
water with the aid of a filter cartridge and chemical products for its sterilization.

14. The top ring Is sliting on the Inside of the pool wall when the pool Is fllled with
water-why?

The top ring should always be on top of the pool wall. Do not press down on the top ring when
filling the pool.
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Limited BESTWAY® Manufacturer’s Warranty

The product you have purchased comes with a limited warranty. Bestway® stands behind our quallty guarantee and assures, through a replacement warranty, your product will
be free from manufacturer's defects.

The following provision is only valid within the European member state countries. The legal regulation of Direclive 1998/44/EC will not be effected by this BESTWAY
limited warranty.

To enact a warranty clalm, this form must be completed and submitted with a copy of your recelpt/purchase to your local Bestway After Sales Center. Before any claims can be
accepted, the Bestway After Sales Center may ask you to send a piece of the defective part to the center (e.g. a cut out of the production batch number / drain valve). Please
contact your local Bestway After Sales Center before sending any documents. They will provide full instructions of what is needead for your claim.

Bestway® is not responsibla for aconomic loss due to water or chemical costs. Bestway® will not replace any products deemed to have been damaged due to negligance or
having been used outside of the owner's manual guidelines.

Bestway's warranty covers manufacturing defects discovered while unpacking the product or during use, within the limits of use and respectful of warnings and instructions
given within the user's manual. This warranty applies only to products which have not been modified by any 3rd parties. The product must be slored and handled in accordance
with the technical recommendations.

The Limited Warranty Is valld for the perlod Indicated above. The warranty start date Is the date of sale shown on the original recelpt/purchase Involca.

Please choose the type of your pool:

O

Date of purchase: Customer Code Number:

TO: Bestway® Service Department Date:

FAX/E-MAIL/TEL: Pleasa refer to your country according to the information found on the back cover or on our website: www.bestwaycorp.com.
Please provide your address detalls In full. Note: Incomplete address detalls will result in delayed shipments.
Bestway reserves the right to charge for redelivery of undslivered packages where the recipient is at fault.

REQUIRED INFORMATION - PLEASE WRITE THE SHIPPING ADDRESS

Name: Address:
= Zip Code: Retailer:
Country: City:
Mobile: Telephone:
Fax: E-mail:

Pleass writa the Batch Number and ltern Code located near the draln valve

Batch Number: Item Code:
+——» ltem Code
< XXXXX
— | | [#B
YYYY_M M_DD » Batch Number
2'X52

Problem description

O Item is tom / Leaking O Faulty wealding O Faulty upper ring O Faulty drain valve

Q Other (Please describe) Q Missing part (Pleass use the code for the missing part. This can be found in the owner's manual.)

IMPORTANT: oNLY THE DAMAGED PART WILL BE REPLACED, NOT THE COMPLETE SET.

Bestway reserves the right to request photographic evidence of defective parts, or to require sending the item for additional testing. In order to best assist you, we
request all information you provide fo be complete.

FOR FAQ, MANUALS, VIDEOS OR SPARE PARTS, PLEASE VISIT OUR WEBSITE: www.bestwaycorp.com

VIDEOS ARE ALSO AVAILABLE ON OUR BESTWAY CHANNEL ON YOU TUBE: www.youtube.com/user/BestwayService
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o PEVo, [ ATENGAO
é’ Leia atentaments, compresnda e siga todas as instrugBes conlidas neste manual de utilizador antes
de instalar e utilizar a piscina. Estes avisos, instrugbes e crientagbes de seguranga visam alguns
riscos comuns de divertimentos aquaticos, contude ndo podem abranger todos os riscos e pangos
em fodos o8 casos. Sempre que desfrutar de uma actividade aquética, deve ter cuidado, senso
TM comum e bomn discernimento. Preserve esta informagéo para utilizagéo futura.
I Seguranga dos Néo-Nadadores
- E sempre necesséra uma supervisiio continua, activa e vigliante dos nadadoras mals vulnerdvels
M AN U AL Do o dos ndo-nadadores per um adulto competente {lembre-se que as criancas com Idade Inferlor a
cinco anos correm o risco mals elevade de afogamente).
| - Nomele um adulto competante para supervisionar a plscina sempre que estela em utliizagho.
P Ro P RI ET AR I o - Os nadadores mals vulnerivels ou ndo-nadadores devem utlllzar equipamento de protecclio
Y pessoal sampra que utlilzarem a plscina.
N - Sempre que a plscina néc estlver a ser utlllzada ou sem supervis@io, retira todes os brinquedos da
ViSIte o canal da Besmay no YOUTUbe nll ! | piscina e dos ssus amedores para evitar atralr criangas até a plscina.
< Disposltivos ds seguranga
Desc"';ao do produto - De modo a prevenir que as criangas se afoguemn, recomenda-se que proteja o acesso a piscina
| com um digpositiva de protecgiio. De modo a prevenir que as ariangas subam pelas vilvulas de
f A % 2 3 enlrada e salda, recomenda-se que instale uma barreira (@ proteja todas as portas e janelas,
A'o do Arligo| Dimenstes Tipo de kit Acasabrics \ sempra que aplméval) para pravenir o acesso nio autorizado a piscina.
= , coberturas de piscina, alarmes de piscina ou dispositivos de seguranga sernelhantes
#57265 (wa’;g.s.)m Kit dhe piscing superior ao solo ! | ﬁo auxiliares muito Gteis, embora ndo substituam a supervisiio continua e competente por um
adulto.
2.44m x 66cm . : . Equipamento de seguranga
i ; it
WETREE {8'x26") it de piocina superior a0 ol Ststema de fitmgem - Recomenda-se que mantsnha equipamento de resgate (ex., uma boia em anel) nas proximidades
2.44m x B6cm i3 i 2 da piscina.
#57268 (& x26") Kit de piscina superior ac sole | K Sistema de filragem - Mantenha um telefone funcional ® uma lista de telefones de emergéncia nas proximidades da piscina.
Utilizagho segura da plscina
#5771 2 74m ’3;5““ Kit de piscina superior 86 a0k ; | - Encoraje todos os utliizadores, em espacial as criangas, a aprender a nadar.
(2307 - Aprenda medidas de Suporte Béslco de Vida (RessuscltagSio Cardiopulmonar - RCP) e renove
2 74m x Thom este conhecimento regularmente. Isto pode ajudar a salvar vidas em caso de emergéncla.
#57272 {9 x 36") Kit de piscina superior ao aols | 2 Sistema de fllragem | - Instrua todos os utllizadores da plscina, Incluindo es criangas, acerca do que devem fazer am caso
da emangéncla.
USTIE6 3-015'f‘ XT6OM |\ de piscing superior a0 soko ; - Nunca mergulhe em corpos de Agua pouco profundos. |sto pode causar farimentos graves ou morte.
(10" x 307} - N#o utllize a plscina quando Ingerir dlcool ou madicamentes que pessam afectar a sua capacidade
3.05m x 76cm |  para desfrutar dela em seguranca.
#57269 (10’ x 30%) Kit de plecina superior ao solo | & Slstema de filragem - Caso tenha uma cobertura da piscina, retire-a completamanta da superficle da dgua antes de
entrar na plscina.
#5770 3015;1 x;;?::m Kit de piscing superior ao solo | & Sistema de fitragem - Proteja os ocupantes da plscina de doengas relaclonadas com a égua, mantendo a égua da
(10" 307} plscina fratada e praticando uma boa higlens. Consulte as orlentagBes de tratamento da &gua
9.66m x 7éem o ] contidas no manual de utllizador.
#7273 (12 x30) Kit dhe piscing superior an solo ! - Armazane os quimicos {ex., produtos de tratamento, Impeza e desinfecgio da dgua) fora do
glcance das criangas.
#57274 2.86mxTBom | oy 4o biscing superiorao sole | @ Slstema de fitragem | - \Miize a sinallzagio conforma Indicado abalxo, A sinallzagio deve ser exibida numa posigto
(12 x 30") prosminente a 2m da plscina.
#57275 3'?152“.‘:;;,5..';‘“ Kit de piscing superior a0 sk | & Sistema de fitragem |
3.96m x B4cm _ .
#57319 (1% x33") Kit de piscina superior ao sk !
|
— #57321 3'9“.1 X Mem Kit de piscina supericr ao solo | & Sistema de fillragem
{13 x33")
57323 s(sgn;:;‘;m Kit de piscina supericr a0 sole | © Sistema de filragem I
3.66m x 91cm
#57278 4 i Kt de plecina superorao sole | = Sistema de flltragem
(12" x 36"}
#57263 %00 x81em Kit de piscina supericr ao solo Sigtema de filtragem I
{12' x 36"} P i = s Mantenha as criangas sob supervisfio no mele aquético. Ndo mergulhe.
s " - As escadas amovivels devem ser colocadas numa superficle horzontal.
3.86m x 91cm & Siglema de fiitragem | - Indepandartaments dos materials ulllizados na construglo da plecina, as superficles acessivels
oL (12 x 36"} it e plscina superlor Ao solo = Escada devem ser verificadas ragularmants para eviiar farlmeantos.
- Monitorize regularmente os parafusos & remova lascas ou qualsquer arestas afladas para evitar
#57313 4?1.’5'?:38‘;'.‘)," Kit de plscina suparor ao solo | & Slelama da fltragem | farimentos.
- ATENGAD: Nao deixe a piscina drenada no exterior. Quando vazia, a piscina fica susceptivel 2
4.57m x Bdom sofrer deformagbes e/ou deslocaghes devido ao vento.
#57315 (15 x 33") Kit de plecina superior a0 sole | & Sistema de flltragem - Se tiver uma bomba de filtro, consulte 0 manual da bomba para obter instrugBes.
% Sastoria da fiteaem | - ATENGADI A bomba nbo pode ser utllizada enquanto a placina estiver ocupadal
e o - Se tiver uma escada, consulte o manual da escada para obter InstrugBes.
| a
4.57m x 84em - ATENGAOI A utlizagso de uma piscina Implica o cumprimento das Instrugties de seguranga
#57316 (15 x33") Kit de plecina superlor 80800 | o oot pare @ piscing | descritas no gula de funclonamento & manutengsio. Para prevenir afogamentos ou cutros
& Tapets para o oo ferimentos graves, preste especial atangio & pessibilidade das criancas com idade inferier a
& anos acaederem 4 piscina de forma inesperada, através da protecgfio do acesse 4 mesma, e
= Slstema de filtragem mantendo-as sob supervisio constante de um adulto durante o periodo de banhes.
4.57m x 84cm o . KiPacada | _
#57318 {15 <357 Kitde plocisiperionansolo | .o pard a piscina Por favor lela culdadosamente e guarde para referéncla futura.
[ Tapete para o solo _
| ; |
& Sistema de filtragem #04 #05 N
4.5Tmx1.07m & Escada
#57294 i T Kit de plscina supsrior ao solo
(15' x42") p pal & Cohsriura para a piscina | @ @ ('
X Tapets para o solo
X1 X2 x1 X2
= Sistema de fitragem | Fome R de Adap de Mangueira| Tampa da Véhula Tampla
adesivo subaquético de Drenagem
#57286 45(:;?: 12(.,.-)’“1 Klt de placina superior ao solo = Escada o
& Cobertura para a piscina For favor consults HF1B41T #PsD1419 {azul) HPGI 158 (azul) #PBD1418 {azul}
® Tapets para o solo I C tabels ababwo #PBA1419 (branco} | #PBA1158 {branco) | #PBA1418 (branco)
& Sieiama de fiiragam | NOTA: Algumas pegas j4 foram instaladas na piscina.
#57289 4.57Tmx 1.22m = Escada
(15' x48") Kit de plecina superior ao solo & Cobartura para a plscina
\ & Tapate para o solo _/ |
A instalagéo demora normalmente cerca de 10 minutos com 2-3 pessoas excluindo
trabalhos de remogao da solos e enchimento. !
7
58004333
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N.° Neme QTD N.” Pega Comentério
57289AS817 #57280 | 4.57mx 1.22m (15'x48%}
57204ASS17 | #57284 | 4.57mx 1.07m (1542°)
G7294AS817 | #57286 | 457mx 1.07m (15%42°)
57313AS817 #57318 | 4.57m x84cm (15'%x33%)
57313ASS17 | #57316 | 4.57m x84cm (155337
57313ASS17 | #57315 | 4.57mx84cm (15233
57T313ASS1T #57313 | 4.57mx B4cm (15'%33")
5727TASS1T #57277 | 3.66m x 81cm (12'x367)
57277ASS17 | #57263 | 3.68mx91cm (12x367)
S727TASS1T | #57278 | 3.66m x91cm (12'x367)
S57T319ASS1T #57323 | 3.98m x 84cm (13'x337)

o Forra 1 B7318ASS17 | #57321 | 3.96m x 8dem (13337
57319ASS17 | #57319 | 3.96mx84cm (13:33)
57273ASS17 | #57275 | 3.68mx76cm (12307
57273A8817 #57274 | 3.66m x 76cm (12'x307)
57273ASS17 | #57273 | 3.66mx76cm (12X307)
57266ASS17 | #57270 | 3.08mx 76cm (105307
B7268ASS1T #57269 | 3.05m x 76cm (10'x307)
H7266ASS17 #57266 | 3.05m x 78em (10'x307)
57271ASS17 | #57272 | 2.74m x 76cm (9/x307)
ST271ASS17 | #57271 | 2.74mx T6om (¥x307)
57265ASS17 #57268 | 2.44m x 66cm (B'x26")
BT265ASS17 | #57287 | 2.44m x 66cm (B228")
57265ASS17 | #57265 | 2.44m x66cm (8'x26")

ESCOLHA A LOCALIZAGAO CORRECTA

NOTA: A piscina tem de sermontada numa superficie completamente plana @ nivelada. No instalar

a piscina sobre uma supsrficie inclinada.

« A localizac8o seleccionada tom de ser capaz de suportar uniformemente o peso durante todo o
tempo em que a plscina estela Instalada, adiclonalmente a locallzagio deve ser plana e deve
astar Iivre de qualsquer cbjectos e detritos inclusive pedras a ramos.

* Recomandamos que posiciona a plscina afastada da qualsquer objecto qua as criangas possam
utllizar para trepar para a plscina.

NOTA: Poslclone a plscina parto de um sistema de drenagem adequado para lidar com
transbordamentos ou a descarga da plscina.

« Em terreno desnivalado a piscina pode colapsar causando ferimantos pesgoais sérios afou danos
a prupriedade pessoal e isso ird invalidar a garantia e prevenir quaisquer reclamages de
assisténcia.

+ Nao deve ser ulilizada areia para criar uma base nivelada; o solo deve ser escavadn caso necessario.

+ Directamente por babo de linhas de slectricidade superiores ou drvores. Certifique-se que a
Iocalizagio ndo contém tubagens, linhas ou cabos de infraestruturas de qualquer tipo sublemrineos.

+ Néo instale a piscina em acessos de garagem, decks, plataformas, superficies de gravilha ou
asfalic. A localizagfio seleccionada deve ser firme o suficiente para suportar a presséio da dgua; a
lama, areia, solo suave / solto ou alcatrfio ndo séo adequados.

« A relva e outra vegetacio por balxo da piscina Irdmormer e pode causar o desenvolvimento de
odores @ lamas, assim, recomendamos que remova toda a erva da locallzagfio da plscina
selecclonada.

« Evita 4reas com tendéncla a espécles de planta e arvas daninhas agressivas que possam crescer
através do tecido de cobertura de solo ou o pldstico de revestimenie.

NOTA: Veriflque com a sua cAmaramunicipal quanto a leglslagio relacionada com requisitos de
vedagas, barrelras, lluminacéic e seguranca e certifiqua-se que respalta tedas as lels.

NOTA: Caso possua uma bomba de filiro consulte omanual da bomba para obter instrugties.
NOTA: A escada deve ser adequada ao tamanho da piscina e deve ser usada apenas para entrar
e sair da piscina. E proibido exceder a carga permitida da escada. Verifique regularmente se a
escada estdmontada devidamente.

Instalagio
Bestway Inflatables nfo se responsabilizara por danos causados & piscina devidos A falta de

cuidado e ao néo cumprimento destasinstrugbes.

ATENGAOQ: Nbo utilize uma mangueira de ar a alta pressfio ou encha demasiado o anel superior,
este dave estar ligelramente rigldo ao togue.

NOTA: Néo utllize extensfes para allmentar a sua bomba.

ATENGAO: Nio amaste a plscina pelo chio, Isto pede danlficar a placina.

NOTA: A base ou fundo da plscina deve sar estendldo devidamente {plano sam rugas).

NOTA: As temparaturas quentes levam o ar a expandir o anel @ podem causar dancs. Delxe
espago para axpansio.

Por favor consulte as FAQ para obter InformagSes adldonals.

NOTA: Os desenhos servem apenas para fins llusiratlvos. Pede néo llustrar o produto real. Ndo
osté & escala.

B

ATENGAO: Supervisionar a plscina quando amesma estiver a ser enchida.

As paredes da piscina levantar-se-dc ac encher-se de dgua.

1. Encher a plscina até 80% da sua capacidade. NAO ENCHER DEMASIANDO a plscina, visto que
podaria desmontar-se. Em caso de chuva forte, seré necassdrio escoar um pouco de dgua
paramanter o cormecto nivel.

2. Quando o anchimento da piscina estiver concluldo, certificar-se de que a dgua néio se estaja a
acumular em de um lado; sinal de que a piscina nfio fol colocada sobre superficle plana.

0° @

IMPORTANTE: Sa a plscina néc estiver nivelada, ascoar a 4gua & nivelar o terreno. Né&o tentar,
demodo algum, deslocar a plscina se amesma estiver chela, Isto poderia causar sérlos ferimentos
e/ou danos & plscinal

ATENGAO: A sua plscina pode conter bastante pressiio. Caso a sua plscina tenha qualquer
protubaréncia ou lado dasnivelado, entiio a plscina nSio astd nivelada, os lados podem estourar e
a &gua podera ser descamegada subltamente causande ferimentos pessoals graves efou danos de
propredade.

MANUTENGCAO DA PISCINA

Atenglio: Caso niio respelte as Indlcagdes de manutengdio Indicadas no prasenta, a sua saide
poede ficar em risce, espacialmente a das suas crlancas. O tratamento da dgua da plscina &
essencial para a seguranga dos ufilizadores. A utilizagéio inapropriada de quimicos ird causar
danos de propriedade e ferimenios pessoais.

NOTA: A bomba & ulilizada para circular 2 #gua @ para filirar pequenas particulas. Para manter a
sua piscina limpa 8 higiénica, deve também adicionar quimicos.

1. Recomenda-se que nfio encha a piscina com dgua de capiagio, de perfuragéio ou do pogo:
geralmente estas dguas contdm substAnclas orgénicas polufdas, Incluindo nitratos e fosfatos.
Recomenda-se que encha a piscina com dgua da rede piiblica.

2. Mantenha sempre & sua plscina limpa e aplique os quimlcos da plscina corectos. A Agua
insalubra é um risco grave para a salide. Recomenda-se que utilize desinfectante, floculante, &
quimicos dcidos ou alcalinos para tratar a sua piscina.

3. Limpe o forro de PVC regularmente com escovas ndo abrasivas ou um aspirador de piscina.

4. Ao longo da estagéo, o sistemna de fillragio da dgua deve operar tempo suficiente todos os dias
para limpar todo o volume de agua na piscina.

5. Verifique o carfucho de filiro {ou a areia no filtro de areia) regularmente e substitua os
cartuchaos sujos (ou a arela).

6. Veriflque regularmente os parafuses, pincs e todas as pagas metdlicas quanto & existéncla de
ferrugem. Substitua se necessdro.

7. Caso chova, verifique se o nivel da dgua néo & mais alto que o nivel especificado.

Caso a dgua exceda os niveis especificados, drene a piscina até a0 nivel especificado.

&. NBc utilize a bomba quando a piscina estd a ser utilizada.

9. Cubra a piscina quando esta nfio estiver a ser utilizada.

10. No tratamento da égua da piscina, © valor do pH 6 muito importante.

ATENGAO: Nao desixe a piscina drenada no exterior.
Cs parfimetros seguintes garantem uma dgua de bea qualldade

Par@metros Valores
Limpidez da dgua visibilidade clara do fundo da piscina
Cor da dgua a égua ndo deve ter qualquer cor
Turbidez em FNUNTU méix. 1,5 (de preferéncia inferior a 0,5)
Concentracio de nitratos acima da concenfragio da | méx. 20
4gua de enchimento em mg/
Carbono orgénico total (TOC) em mgA méx. 4,0
Potenclal redox perante Ag/AgCI 3,5 m KClem mV | min. 650
Valor do pH G8avB
Cloro activo livre {sem acido ciantrico) em mgf 03815
Cloro livre utilizado em combinagfio com écido 1,0a3,0
ciandrico am mg/|
Agido dianlirico em mg/l méx. 100
Cloro combinado em mg/l méx. 0,5
(de preferneia préximo de 0,0 mg/)

Reparagio

Verifique a piscina quanto a fugas a partir das valvulas ou juntas, verifique o pano de solo quanto a
perdas de dgua evidentes. N&o adicione quimicos ats Isto estar reallzado.

NOTA: Em caso de fuga, remende a sua plscina usando o remendo de reparagio adesivo
subaquético fomecldo. Consulte as FAQ para obter mals InformagSes.

Dasmontagem

1. Desaperte a tampa da vélvula de drenagem em sentide anti-horério e remova.

2. Ligus o adaplador 3 mangusira e coloque a outra exiremidade da mangueira na érea onde vai
drenar a sua piscina. (Verifique os regulamentos locais quanto & legislagio sobre drenagens).

3. Aparafuse o anel de controlo do adaptador de mangueira em sentido hordrio na védivula de
drenagem. A véivula de drenagem serd aberta @ a 4gua comegard a drenar automaticamente.
Abra a vdlvula de drenagem na posicio médma.

4, Esvazle o anel superior, aperiande a valvula de ar.

5. Quando o anel supsricr estiver tolalmente esvaziado, prassione o anel superior para baixo, @
incline-o para drenar a piscina com facilidade. Esvazie completarmente a gua da piscina.

6. Quando a drenagem estiver conclulda, desaparafuse © anel de controlo para fiechar a véalvula.

7. Desligue a mangueira.

8. Aparafuse a tampa de volta na vélvula de drenagam.

9. Seque a piscina ao ar.
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Armazenamento e Protecglio para o Inverne

1. Por favor remova todoes os acessdrios e pecas sobrasselentes da piscina @ armazene-as
limpas e sacas.

2_Assim que a piscina astiver totalmente seca, polvilhe com pé de taleo para avitar que a piscina
cole, dobre a piscina cuidadosamenta.
Caso a piscina néo estiver totalmente seca, podem surgir funges que irfio danificar o formo da
piscina.

3. Armazene o forro @ os acasstrios num lecal seco com uma temperatura moderada entre
B4C f 41°F o 38°C f 100°F.

4. Durante a estagfo das chuvas, a piscina e os acessdrics também devem ser armazenados
conscante as instrugdas acima.

5. A drenagem inadequada da piscina pode causar ferimentos pessoais graves efou danos a
propriedade.

6. Recomendamos fortamente que a piscina seja desmontada fora da estagiio (meses de
invernc). Armazene num local seco fora do alcance das criangas.

Perguntas frequantes
1. Qual é a base adequada para a piscina Fast Set?

A pizcina pode sermontada em qualquer superficie plana, sélida e uniforme. Néo usar areia
para nivelar o termeno, uma vez que n&o garante a necesséria estabilidade. O terreno tem de estar
perfeitamente nivelado.

Naomontar a piscina em estradas, plataformas, cascalho ou asfalto. O terreno tem de ser
suficienternente firme para suportar o peso e a presséo da dgua: solo de barrp,arenoso e
esmiugado néo s50 apropriados. E possivel usar uma base de cimento, prestando atenggio para
ndo arrastar a piscina, para evitar abrasdes e de rasgar crevestimento. Se a piscina formontada
sobre um prade, recomenda-se que a grama, que estiver em baixo da piscina, seja remavida, pois
poderiamormer, além de causarmal-cheiro e limo. Determinados tipos de gramineas risticas pedem
crescer em baixo do revestimento, como arbustos e plantas selvagens que se encentrem ao lade
dapiscina Retirar, se necessério, a vegetacio ag redor da pising. Usar um tela impermedvel para
proteger a base da piscina.

2. Como posso sabar se aminha plscina folmontada sobre uma superficls desnivelada?
Se a piscina apresentar protuberincia em alguma parte, significa que nde foimontada numa
superficie nivelada. Esvazid-la e transportd-la para uma superficie nivelada, evitando que as
emendas sejam sobrecamegadas e estourem, causando inundaggo, danosmatérias, ferimentos
emorte.
Encher a piscina, seguindo, cuidadosaments, as instrugdes contidas nomanual de uso.
Destemodo, née ha despendico de dgua e a piscina poderd ser facilmente deslocada, para que a
superficie possa ser nivelada quando a piscina ainda nao estiver cheia.

3. Quarria pressfo & aconsslhada para o snchimento do anel superior da Plscina Fast Set?
Recomenda-ge ¢ usc da bomba de enchimento Bestway (n&c inclufda), ou outra bomba de

baixa press&o, quande encher o anel superior inflavel. O anel superior estara cheic, quando estiver
amedondade e rigido ao toque. Prestar atengéo & expanaao de ar, de acordo com as variagdes de
temperatura. De facto, o enchimento excessive doanel, quando este & aquecide pelo sol, pode
estourd-lo ou provocar perda de ar pelas emendas; se o anel estiver demasiado cheio, esvazie-c
um pouco. Com umatemperatura ambiente fria, o anel superior perdera um pouco de pressso,
dando a impresséo de que se esteja a esvaziar por causa de uma fuga de ar. NAO adicionar
ar,visto que o volume de ar se expande dmedida que a temperatura aumenta. Nota: E proibido o
uso de compressor de ar ou de bomba de alta presedo para o enchimento doanel. Bestway
inflatables néo serd responadvel se o anel estourar devido ao uso de compressores de ar.

4. Posso encher a plscina com auts-tanque?
Recomenda-ge ¢ usc demangueira de jardim & baixa press&o para enchimento da piscina. Se
for necessdric usar o aute-tanque, encher a piscina com um ou deiscm dedgua demangueira, e
eliminar c& enrugamentos e dobras que se formaram no fundo. Usar um auto-tanque com
regulagio do fluxe de dgua, para prevenir ulteriores danos. Para cerlificar-se de que a piscina
esteja nivelada, seguidor todos os passos, presentes nomanual de uso. Bestway ndo se
responsabilizard por piscinas danificadas em fungéo do enchimento com auto-tanque.

5. Até que altura a plscina pode ser enchida?

Encher a piscina até 80% da sua capacidade, ou seja, abaixo do anel superor. Nao encher,
demodo algum, a piscina para além da base do anel superior. Aconselh deixar um
para o deslocamento da dgua quando houver pessoas dentro da piscina. Em fungdio da
evaporagio ou do uso normal da piscina, no decorrer daestagio, pode ser necessérno
acrescentardhemais dgua.

&. A plscina sath com vazamento, como posso revolver o problema?

MNEc & necessdrio esvaziar piscina para tapar os furos. Para consertar as paredes intemnas da
piscina, usar auto-adesivos resistentes & dgua que podem ser compradosjunto as lojas de
ferragens e revendedores locais de piscing. Para o uso externo, usar os auto-adesivos fomecido
por Bestway. Para furos intemmos, limpar as partesdanificadas para eliminar resfduos de dleos
eventuais algas. Recortar um remendo em forma de circulo grande o suficients para cobrir o func e
aplicd-lo firmemente dolade de dentro da piscina. Para umamaior seguranga, recortar outro
remendo @ aplicd-lo do lado de fora da piscina. Se o furo for na base da piscina, usar soments um
remendo, colocando em cima um peso para garantir uma perfeitamente adesSo. Para consertar o
anel superior, infidHo para individuar o furo. Uma vez individuado,marcaro furc para que saja visfvel
e aplicar o remendo, fazendo presséo. Uma vaz aplicado, esvaziar o ansl levemente para diminuir
a pressdo no remendo. $6 ¢ anel estivercompletaments esvaziado e a piscina vazia, colocar um
peso em cima do remendo para facilitar-lhe a adesfo, e esperar pelomenos 12 horas antes de
enché-a.

7. Onde 88 compram o3 cartuchos flltrantes & com que frequéncla devem ser trocados?

Os cartuchos filtrantes a serem utilizados com a bomba de filtragem estéo disponiveis junto &
loja onde a piscina foi comprada. Como altemativa, & possivel dirigir-se anumerosos revendedores
de acessdrios para piscinas. Se ndo for possivel encontrar o8 cartuchos, ligar para nlrmero verde
de Bestway para informar-ge sobre o ponto devendamaia pnéximo. Os cartuchos devem zer
trocados a cada 2 semanas, de acorde com ¢ uso da piscina. Controlar os filtros semanaimente e
remover eventuais sujeirase part/culas, usando umamangueira de jardim. Nota: Desligar a bomba
da rede eléctrica antes de controlar o cartucho filtrante. Paramaiores informagdes sobre
cartuchosfilirantes, visitar o site www.bestwaycorp.com.

8. Quantas vezes por ano é necessériomudar a dgua da piscina?

Depends da frequéncia com que a piscina for usada, da adigio de produtos quimicos e se
amesma foi coberta comectaments ou ndo. Se a Agua foimantida correctamente, & possivel
utilizé-la por todo o Versio. Paramaiores informagtes e sugestbes sobre comomanter a dgua limpa,
por favor, contactar ¢ revendador local deprodutos quimicos para piscinas.

9. E necessérlo desmontar a plscina durante o Inveme?
Sim, visto que o termeno em que a piscina foi colpcada pode ceder em fungéio do peso do gelo
o da neve. Além disso, as paredes de PVC poderiam danificar-se. Bestway aconselha que a
piscina seja desmontada com temperaturas inferiores a 8°C / 45°F e de conservd-la em um local
fechado, a uma temperatura entre 5°C / 41°F e 38°C / 100°F, fora do alcancede criangas, de
produtos quimicos e do ataque de roedones.

10. O que fazer 8o a piscina se descolorar?

O uso excessivo de produtos quimices pode causar a descoloracéio do revestimento interna,
exactamente como acontece como o fato de banho que esteja em contacto frequente com dgua
cloretada.

11. Quantos anos dura a piscina?

Née exista um limite de tempe para a duragéio da piscina; seguindo, cuidadosamenta, as
relativas instrugties de conservagio emanutengfio presentes nomanual de uso dposslivel
aumentar a vida (til da piscina. Amentagem, amanutengfio e o uso incormectos podem danificar a
piscina.

12. E nacessdrio usar uma bomba da fillragem com uma piscina
Absolutamente! Recomendamos fortamente que utilize uma bomba de filtro que iré manter a
limpeza da dgua.

13, Quais siio as fungdesmais importantes da bomba da filtragem?
A fungiio mais importante de uma bomba de filtro & a eliminagfio de qualquer tipo de impureza
da &gua com a ajuda de uma cartucho de filims & produtos quimicos para a sua esterilizagfio.

14. O anel supesrior fica para o lado de dentro das paredes da piscina quando ela satd cheia
de dgua — porqué?

O anel superier tem que ficar sempre no topo das paredes da piscina. Néo pressione no anel
enquanto enche a piscina.
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Garantia Limitada do Fabricante BESTWAY®

O produto que adquiriu Inclul uma garantia limitada. A Bestway® suporta a nossa garantla de qualldade e assegura, através de uma garantia de substituig3o, que o seu produto
estaré livre de defeitos de fabrico.

O fomecimento seguinte & valido apenas nos paises membros da Uniéio Europeia: O regulamento legal da Direcliva 1988/44/CE néc serd afectado por esla garantia limitada BESTWAY.
Para interpor um pedido de garantia, deve preencher este formulério, anexar uma cépia da sua factura de compra e envid-os para o seu Centro de Pés-Vendas Bestway local.
Antes que qualquer pedido de garantia possa ser aceite, o Centro de Pds-Vendas Bestway pode pedir-lhe que envie uma parte do componente defeituosc para o centro

{ex. um recorie do nimero do lote de produgéic / vélvula de drenagem}. Por favor contacte o seu Centro de Pés-Vendas Bestway antes de enviar quaisquer documentos. Eles
forneceréio Instrucdes completas sobre o que & necessdrio para a sua reclamacdo.

A Bestway® nfo sa responsabiliza por perdas econdmicas devido a custos de dgua ou quimicos. A Bestway® nio subslituird quaisquer produtos que sejam considerados
negligenciados ou que tenham sido utilizados sem ateng8o &3 orientagdes do manual do proprietario.

A garantia Bestway abrange defeltos de fabrico detectados durants a desembalagem do produto ou durante a utllizag3o, no dmblto dos limites de utllizag3o respeltivel dos
avisos e instrugdes fomecidos no manual do utilizador. Esta garantia aplica-se apenas a predutos que ndo tenham sido modificados por terceiros. C produto deve ser
armazenado & manuseado de acordo com as recomendagdes técnicas.

A Garantia Limitada & vélida a partir do perfode indicadoe acima. A data de inicio da garantia cormesponde & data indicada no reciboffaciura de compra original.
Por favor eacolha o seu tipo de placina:

O

Data de Compra: Cédige Numérico de Cliente:

PARA: Departamento de Servigo Bestway® Data:

FAX/E-MAIL/TEL: Por favor indique o seu pals de acordo com a informagfio que encontrard no verso ou na nossa pagina: www.bestwaycorp.com
Fomeca os dados da sua morada completa. Nota: Os dados incomplstos de endereco resultarfio em atrasos nos envies.
A Bestway reserva-se o direlfo de cobrar o reenvio de esmbalagens ndo enfregues por responsabliidade do destinatério.

INFORMAGAQ NECESSARIA - POR FAVOR PREENCHA A SUA MORADA DE ENTREGA

Nome: Enderago:
B Cédigo postal: Retalhista:
Pals: Cidade:
Telemével: Telefone:
Fax: E-mail:

Por favor eacreva o seu Nimero de Lote e Cédigo de ltemn locallzades Junto 4 vilvula de drenagem

Nimero de Lote: Cédigo de ltem:

] HBXXXXX | T Cdwoeten

BWSHFXXXXXX
YYYY_M M_DD » Nimero de Lote

22527
Descrigio do problema
O Rasgties / Fugas no itam O Soldadura defeituosa O Anel superior defeitucso O Vélvula de drenagem defeituosa
Q Qutro (por favor descreva) Q Paga em falta (Por favor utilize o c6digo para a pega em falta. Este pode ser encontrado no manual do proprietério.)

IMPORTANTE: ArENAS A PEGA DANIFICADA SERA SUBSTITUIDA, NAQ O CONJUNTO COMPLETO.

A Bestway reserve-se o direito de solicitar provas fologréficas das pegas defeitucsas, ou solicitar o envio do item para testes adicionais.
De forma a poder ajudé-io melhor, pedimos que todas as informagBes por si fomecidas estajam completas.

PARA TER ACESSO AS PERGUNTAS FREQUENTES, MANUAIS, VIDEOS OU PECAS DE SUBSTITUICAO,
POR FAVOR VISITE A NOSSA PAGINA: www.bestwaycorp.com eStway
®

08 VIDEOS ESTAO TAMBEM DISPONIVEIS NO NOSSO CANAL BESTWAY NO YOU TUBE: hitp:/youtube.com/user/BestwayService.
10
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) DEVUQ‘ | ADVERTENCIA
"Q Lea atentaments, compranda y sipa toda Ia informacién contsnida en este manual antes de instalar
P I s c I N As y utilizar |a piscina. Estas advertencias, instrucciones y normas de seguridad abordan alguncs de
los riesgos mas comunes relacicnados con el ocio acuatico, pere no cubren todos los riesgos y
TM peligros en cuakquier caso. Sea siempre prudente y utilice el sentido coman ¥ el buen juicio cuande
FAs I s E I disfrute de cualquier actividad acudtica. Conserve eeta informacidn para un uso futuro.
I Seguridad de los no nadadores
M N U L D E A LA TIENDA - Los nadedores principlantes y los no nadadoras requleren de Ila supervisién continua, activa y
A A atenta de un adultc competente en tode memento (recuerde que los menores de cinco afios
¢DUDAS? ;,EROBI.EMAS? cuentan con el mayor fiesgo de ahogamiento).
JPARTES | - Asigne a un adulto competante la tarea de supervisar la plscina cada vez que esta esté en uso.
I N ST RU cc‘ o N Es - Los nadadores principlantes o los no nadadoeras deben lievar un equipo de proteccién personal
- cuande utllicen la plscina.
V|5|te e| canal de YouTube de Bestway Yn“ | - Cuando no se esté utllizande la plscina, o no cuente con supervisién, retire todos los juguetes de
ella y de sus alrededores para que no atralgan a los nifios.
e Disposltivos ds seguridad
Descripcién del producto = Para prevenir el ahogamiento infantil, se recomienda asegurar el asceso a la piscina con algin
| dispositive de seguridad. Para prevenir que los nifios suban sobre las vélvulas de entrada y de
N° de products | Dimensiones Tipo de kit Accesorios \ salida, se racamienda instalar una barrera (y asagurar lodas las puertas y ventanas, donde sea
necesario) para prevenir &l acceso no autorizado a la piscina.
2 44m x BBem . = Las barreras, cubiertas de piscina, alarmas de piscina o dispositivos de seguridad similares son
#57265 8§ x 26" Kit ce piscinaileveda / | ayudas dtiles, pero no sustituyen |a supervision competente y constante de un adulto.
{ } < -
FP T — - Equipos _de seguridad ) N ] o
#5T267 & x267) Kit de piscina elevada B Sisterna de filrado - Se racomienda tener [os equipos de rescate (e].: salvavidas) cerca de la piscina.
| - Tenga un teléfono activo y una lista de nimeros de emergencia cerca de la piscina.
2.44m x 66cm L 3 Uso seguro de la plscina
#57268 ; . Kit e leveda E Sigtoma de filtrad
(8 x 25") plecnee s & - Anlme a todos los usuarlos, y aspeclaimente a los nifios, a aprender a nadar.
2 74m x T6em - Aprenda métedos de reanimacion béskea (reanimackn cardiopulmonar - RCP) y rapase aste
#57271 @ x 30} Kit de piscina elevada / | conecimlento regularments. Esto pusde marcar la diferencla en caso de emergencia.
- Ensefio a todos los usuarios de la piscina, nifies Inclukdos, qué hacer an caso de emergencia,
2.74m x TBem - No se zambulla en aguas poco profundas. Esto podria causar graves dafios o Incluso muerta.
#57272 i v Kt de plscl levada Sistama de fllrad
{9’ x 36"} plache = ma da ° - No utllica la plscina cuando se encuentre bajo los efectos dal alcohol o de medicamantos que
3.05m x 76em puedan afectar a su capacidad de usar la plscina de manera segura.
#57266 -(10' x30%) Kit de piscina elevada / - Cuando se utllizan |as cublertas de piscina, retirelas completamente de Ia superficle del agua
antes de entrar en la plscina.
3.05m x Técm - Proteja a los usuarios de la plscina de anfermedadas mantenlendo el tratamlento del agua da la
i {10 x 30" e I e | By pratioabes batcs Rabitss higionlode: enadts lat dhadisas pars ol fEnamibnks aa
2.08m % 78om agua en & manual del usuarlo.
#57270 (10 x 30" Kit da piscina elevada E Sistama de filrade - Almacene los productos quimicos (el.: tratamlentos para el agua, productos de limpleza o
| dasinfacelén) fuera del alcance de los nifios.
3.66m x 76cm e " - Utlllco la sefiallzacién como se aspecifica més absjo. La sefiallzacltn se debe colocar en una
#57273 (12 x 30"} Kit da piscina ! poslcidn vislble y destacada dentro de un radlo de 2 mefros de la plscina.
wsrzra | SeEnETICm Kit de plscina elsvada & Ststema de fitrado I
#57275 3'?152’!‘;87;.‘;'“ Kit da piscina slevada & Sisterna de fittrado |
3.98m x B4cm
#57318 (13 x 33" Kit da plscina elevada !
_ #57321 3'(915;.‘:35;.‘;" Kit de piscins elevada & Sistema de filrzdo |
#57323 3'(915;’:3.';‘“ Kit d piscina elevada & Sistoma de fitrado I
3.66m x 91cm i
#57278 (12" x 36" Kit o pistina slavada K Slstama di fitrado Suparvise a los nifios en el entomo acustico. Prohibldo tirarse de cabaza.
| - Las escaleras axtralbles deben colocarse sobre una supserficle harlzontal.
#57263 39152'“ x 91,,"'" Kit de piscina elevada  Sigtema de filtrado - Independlentemente del material utliizado para la construccldn da la plscina, Ias superficles
(12 x 367 Ibles deben comprobarse regularmente para avitar leslonas,
- Compruebe regularmente les tomllies y tuercas; retire las astlllas o cualquler borde afilado para
dsrary | *Mmaplam Ktdeplechasiovada | = e defirado | pviter lesicnes,
- ATENCION: No deje la piscina vacia en el exterior. La piscina vacla podria deformarse yfo
#57313 | 457mxBdcm Kit de plscina elsvada & Ststema ds filrad e e i i
(15' x 33") Plecnae| ma'de o | - Si cuenta con una bomba de filtrado, consulte el manual de instrucciones de la bomba.
- jADVERTENCIAI La bomba no se puede poner en marcha mlentras haya personas en el
#5731 | A0 xBlom it de placina elevada & Sistema de flltrado Interior de la placina.
(18 x 38°) - 8l hene una escalera, consulte su comespondlente manual para las Instrucclones.
Sistama de filrado | - jADVERTENCIAI El uso de una plecina Implica el cumplimlente de las Instrucciones de
E saguridad descritas en el manual de uso y mantenimlento. Para evitar ahegamlento y ofras
#57316 A7 B Kit de piscina elevada . leslones graves, preste una especlal atenclén a la posibllidad de accese Inesperado a la placina de
(15' 337 & Tapa ds la piscina | nifics de mencs de 5 afios, tomando las medidas de seguridad necesarias v, durante el periodo del
Z/CUblerta pare el sLelo bafio, téngales bajo la vigilancia constante de un adulto.
:immaﬂaﬁ'mc' Lea detenldamente y conserve este doecumento para consultas
4.57m x B4cm i scalera | 2
#57318 (15 %33 Kit do piscing algvada & Tapa dela plscina futuras
= Cubierta para ol suslo
|
= Sistema de flirado
45Tmx1.07Tm = Escalera
#57294 (15' x42") Kit de plecina elevada Tapa de ls piscina | @ @ ('
Cublerta para el suelo x1 X2 X1 s
Revestimianty Parche de reparaclén | Adaptador de manguera | Tapén de la véhula de| Tope
adhasivo submergible drenaje
= Slstema de filrado |
#5786 | H5TMX107m Kit de plscina elsvada Escalera Consults Ia #FIBAIT #PSDA419 (ezul) |  HPBD1158 (azul) | #P6D1418 (mzul)
(15'x42") Tapa do la plscina sigulents tabla #PBA1419 (blanco) | #PBAT158 {blance) | #PGA1413 (blance)
Cublerta para sl suslo
e NOTA: Algunas partes ya han sido instaladas en la piscina.
#57280 | 4A57mx1.22m ® Escalera |
(15" 148"} Kit de plscina elevada = Tapa da la plscina
\ E Cublerta para sl susic / |
La instalacisn normalmente dura 10 minutos si la llevan a cabo 2-3 personas,
excluyendo las excavaciones y el llenado. |
1
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N° Nombrs Cant. N° de pieza Observacién !
57289ASS17 #57280 | 4.57mx 1.22m (15'x48%)
57294AS5S17 #57294 | 4.57mx 1.07m (15427} |
B7204AS817 #57286 | 4.57mx 1.07m (15427}
57313ASS17 #57318 | 4.57mx B4cm (15x37")
57313ASS17 #57316 | 4.57mx Bdcm (15%337) |
57313ASS17 #57315 | 4.57mx 84cm (15%33")
57313ASS17 #57313 | 4.57mx 84cm (15%33")
ST2TTASS17 #57277 | 3.86mx 91cm (12'x367)
BT2TTASS17 #57263 | 3.86mx 91cm (12'x367) |
BT2TTASS17 #57278 | 3.66m x 91cm (12'x36")
57319ASS17 #57323 | 3.98mx 84cm (13'x3%7)

01| Revestimiante | 1 B7318ASS17 | #57321 | 3.96m x 8dem (13337
57319A8S17 #57319 | 3.96mx 84cm (13'x37") |
57273AS817 #57275 | 3.68m x Téem (12'x307)
57273A8817 #57274 | 3.68mx 76cm (12'x307)
BT273ASS17 #57273 | 3.86mx 76cm (12'x307) |
5T266ASS17 #57270 | 3.08mx 76cm (10'x307)
5726BASS17 #57260 | 3.05m X 76cm (10'x307)
E7266ASS17 #57266 | 3.06m x 76cm (10'x30%)
5727T1ASS17 #57272 | 2.74mx 76cm (9'%307) |
B727T1ASS1T #57271 | 2.74m x T6cm (9'%307)
57265ASS17 #57268 | 2.44mx 66cm (8'x26")
57265ASS17 #572687 | 2.44m x 66cm (B'x26")
ST265A8S17 #57265 | 2.44m x 66cm (8'x26")

ELIJA UNA UBICACION ADECUADA
NOTA: La piscina debemontarse en una superficie completamente plana y nivelada. No instale la
piscina si la superficie esté inclinada o en pendients,

« La ubleacidn selecclonada debe ser capaz de soportar de forma uniforme el paso de la piscina
durante todo el tiempo que permanezeamontada; asimismeo, la ubicacién debe tener una superficie
plana y debe sstar libre de objetos y residucs como piedras o ramas.

« Le recomendamos colocar la plscina alejada de cualquler objeto que los nifios pudleran utllizar
para escalar e Introducirse an ella.

NOTA: Coloque la piscina cerca de un sistera de drenaje adecuado para dar salida a los
desbordamientos de agua o vaciar la piscina. |

= Sobre un suslo con desniveles, puas la piscina podria derrumbarse provocando laslonas
personales o pérdidas materales graves; ademds, dejarla la 6garantl’a sin valldez e Impediria la
presentacion de reclamaciones de manlenimiento o reparacion

« No debe utilizarse arena para crear una base nivelada; en caso necesario, habré que realizar
excavaciones en ol sualo,

= Directamente debajo de arboles o lineas de alta tensldn. Aseglraess de que no pasan tuberias,
Ilneas o cables por debajo del lugar de instalacion.

+ No goloque la piscina en entradas, terrazas, plataformas, superficies de gravilla o asfalto. La |
ubicacién seleccionada deberfa ser lo suficientements firme para soportar la presion del agua; no
shtuar sobre lode, arena, suelo blando o suelto o alquitrén,

« El cézped o la vegetacion bajo de la piscina semarchitard y podria provocarmalos olores o la
Iapa_rici_én de fango. Por eso, recomendamos eliminar todo el césped de la ubicacidn elegida para
a piscina.

« Evite aguellas zonas donde puedan brotar plantas omalas hlerbas que pudieran dafiar el fondo o
el revastimlento de la plscina.

NOTA: Consulte a las autoridades locales para conocer las normativas enmateria de vallas,
barreras, iluminacién y seguridad y assgurese de cumpiirias.

NOTA: Si cuenta con una bomba de filtrade, consulte simanual de instrucciones de la bomba.
NOTA: La escalera debe adaptarse al tamafio de la piscina y dabe utlilzarsa Gnicamenta para I

entrar y salir de ella.
Queda prohibido exceder |a carga (lilmé&dma permitida de la escalera. Compruebe
periédicaments el comacto montaje de esta Gitima.

Inatalaclén
Inflatables no es responsable por dafios provocados en la piscina debidos a unmalmanejo |
0 d |a falta de respsio de estas instrucciones.

este debe quedar ligeramente rigido al tacto.

NOTA: No use cables de prolengacidn para coneclar la bomba a la red eléclrica.

ATENGION: No arrastre |a piscina sobre el suelo, |a piscina podria sufrir dafios.

NOTA: La basa o fondo de la plscina debe estar adecuadamente extendida (lisa y sin armugas).
NOTA: Las altas tamperaturas hacen que el alre dllate el anllio, lo que podrla causar dafios. Dele |
algn de espacio en previsidn.

Consulte las preguntas frecusntas para obtensr més informacion.

ATENCION: No utllice una manguera de alre de alta presién nl Infle en exceso el anlllo superier, |

NOTA: Las llustraclones se Incluyen Gnicaments a titulo Indicativo. Puede que no se cofrespondan
con el producto real. No a escala.

ATENCION: No deje la piscina sin vigilanciamientras |a esté llenando de agua.

Las paredes de la piscina sublrin amedida que se llena con agua.

1. Liene la piscina hasta 8l 80% de 1a capacidad. NO LLENE DEMASIADO ya que esto pusde
hacer que la plscina se hunda. 8l llueve bastante, pedria ser necesario quiter un poce de agua
de la piscina para asegurarse de qus 8l nivel es comecto.

2. Cuando la plscina se haya llenade por completo, comprusbe que al agua no sa acumula en
ningdn lado para que la piscina esté equilibrada.

v =i
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IMPORTANTE: Si la piscina no esté equilibrada, drene el agua y vuelva a equilibrar el suelo
cavando. No intente nuncamover la piscina con agua dentro de lamisma, pueden provocarse graves
darios personales o daiios en la piscina.

ADVERTENCIA: Su piscina puede contener una gran cantidad de presién. Si su piscina presenta
alguna protubserancia o lade Irregular la plscina no estd equllibrada, les lados pedrian explotar y el
agua podria derramarse repentinaments causando graves dafios personales y/o materiales.

MANTENIMIENTO DE LA PISCINA

Atengiio: Si no respeta las instrucciones de mantenimiento aqui seffaladas, puede poner en
peligro su salud v, en especial, la de los niftos. El tratamiento del agua de la piscina es fundamental
para la seguridad de los usuarios. El uso inadecuado de los productos quimicos causa daifos
materiales y lasiones fisicas.

NOTA: La bomba se utiliza para hacer circular &l agua y filtrar pequefias particulas. Para mantener
al agua limpia y en perfactas condiciones higidnicas, es nacasario al uso de productos quimicos.

1. Se recomienda no llenar la piscina con agua proveniente de cuencas, pozos o drenajes: este
tipo de agua generalmente centiene substancias orgénicas contaminadag, incluyendo nitratos y
fosfatos. Se amnseja llenar la piscina con agua provenients de la red piblica.

2. Mantenga la piscina smmpre limpia y utilice los productos quimicos para piscinas que
[ ian. Un agua insal presenta serios riesgos para la salud. Se recomienda el uso
de pruducma quimicos desinfectantes, foculantes, dcidos o alcalinos para el tratamiento de su
piscina.

3. Limpie el revestimiento de PVC regularmente con cepilles suaves o con un aspirador para
piscinas.

4. Durante la tamporada de uso de la piscing, el sistema de filtracidn del agua debe permanecer
en marcha el tiempo euficiente cada dia come para mantener limpia todo el volumen de agua
de la piscina.

5. Compruebe el cartucho del filtro (o la arena en un filtro de arena) regularmente y reemplaca los
fittros sucios (o la arena).

6. Compruabe con regularidad los tomillos, los pames v todas las piezas de metal para detectar la
presencia de dxido. Cdmbielos &i fuera necesario.

7. 8i llueve, compruebe que &l nivel del agua no supera el nivel méximo especificade.
8i el agua supera el nivel méximo especificade, drena la piscina hasta el nivel correcto.

8. No utilice la bomba mientras la piscina se encuentre an uso.

9. Cubra la piscina cuande no se vaya a utilizar.

16. Para el tratamiente del agua de la piscina, los niveles de pH son muy importantes.

ATENCION: No deje la piscina vacia en al exterior.
Lee eiguientes pardmetros garantizan la calidad del agua

Parédmeiros Valores
Claridad del agua vigta clara del fondo de la piscina
Color del agua no deberfa percibirse ningun color
Turbledad en FNU/NTU maéx. 1,5 (prefariblements menos de 0,5)
Caonecentraclén de nitratos en ol agua de llenado méx, 20
an mg/l
Carbono orgdnico total (TOC} en mgf méx. 4,0
Potencial de reduccion contra Ag/AgCl 3.5 m KClen mV | min. 650
Valor de pH de68a7h
Cloro libre {gin acido cianarico) en mgf de03a15
Cloro libre utilizado en combinacidn con dcido de10a30
ciandrico en mg/l
Acldo clandrico en mgAl méx. 100
Cloro combinado en mgi méx. 0,5
(preferiblemente préximo a 0,0 mgfA)
Reparaclén

Compruebe la piacina para verificar que no haya fugas en las vélvulas o las costuras, compruebe
la esterilla de suele para cualquier pérdida evidente de agua. No afiada productos quimicos hasta
que no lo haya hecho.

NOTA: En case de observarse una fuga de agua, repare la piscina usando el parche de reparacién
adhesivo sumergible incluido. Consulte las preguntas frecuentes {(FAQ) para obtener més
informacitn.

Desmontaje

1. Desenrosque el tapdn de la vélvula de drenaje girando en sentido antihorario y retirelo.

2. Conecte el adaptador a la manguera y cologque el otro extremo de la manguera en la zona
donde va a vaciar la piscina. (Consulte las nomnativas locales para conocer las disposiciones
en materia de drenaje).

3. Enrosque el anillc de control del adapiador de la manguera en la vélvula de drenaje girande en
sentido horario. La vdlvula de drenaje se abrird y el agua empezard a fluir automaticamente.
Abra la vélvula de drenaje hasta su posicidn méxima.

4. Desinfle el anillo superior apretando la vélvula de aire.

5. Cuando el anillo superior esté completamente desinflado, presiénelo hacia abajo e inclinelo
para facilitar el vaciado. Vacle completamente la piscina.

6. Una vez finalizado el vaciado, desenrosque el anillo de control para cerrar la vélvula.

7. Desconecte la manguera.

8. Enrosque el tapdn nuevamente en la valvula de drenaje.

9. Deje secar la piscina al aire.
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Almacenamiento y preparacién para el invierne

1. Retire todos los accesorios y las piezas de repuesto de la piscina, gudrdelos limpios v secos.

2. Cuando la piscina asté completamente saca, espelvoree con pelvoe de talco para evitar que las
superficies de la piscina se adhieran entre si y ddblela con cuidade.
Si la piscina no estd completamente seca, podrfa desarmollarse mohe y daffar el revestimiento
de la piscina.

3. Guarde el revastimiente y los accesorios en un lugar seco con una temperatura mederada,
anfre 5°C [ 41°F y 38°C / 100°F.

4. Duranta la estacidn lluviosa, la piscina y los accesorios deben almacanarse siguiando las
instrucciones anteriores.

5. Un drenaje inadecuado de |a piscina podrfa provocar lesiones personales graves y/f o dafios
materiales.

6. Recomendamos encarecidamente desmontar la piecina fuera de temporada (los meses de
invierno}. Guérdelo en un lugar seco fuera del alcance de los nifics.

Preguntasmds frecuentes
1. L Qué base ss adecuada para una piscina Fast Set?

Puede usarse casi cualquier superficie lisa, sdlida y equilibrada. No use arena comomaterial
de nivelado ya que puede desplazarse debajo de la piscina. El suelo debe cavarse hasta que esté
perfectamente nivelado. Nomonte la piscina en carreteras, cubiertas, plataformas, grava o asfalto.
El suelo debe ser o suficientemente firne para aguantar el peso y la presion del agua: el barre, la
arena, los stlidos blandes o sueltos o el akquitrdn no son lugares adecuados. Puede usarse una
base de hormigdn, pero no se puede arrastrar la piscina por la superficie ya que se pedrfan
pravocar abrasiones que rasgarfan el forro. 8i es necesariomontar la piscina en césped, se
recomienda quitar elmizmo de debajo del lugar donde se situard la piscina, ya quemorira y podria
causar olores o limo. Algunos tipos de céspedmuy dure pueden crecer a través del forro asl como
algunas plantas o arbustos especialmente agresivos. Aseglrese de que la vegetacién situada al
lado se corta cuando es necesario. Usar una tela para el suelo ayuda a proteger la base de la
pigcina.

2. 3 Como sé aimi piscina estimontada sn un lugar poco equilibrado?

8i parece que hay bultos en un lado de la piscina, no estdmontada encima de un lugar
equilibrado. Es importante vaciar la piscina y desplazara a un lugar equilibrado. Si la piscina no
estd situada en un lugar equilibrado, se provocard una tensidn innecesaria en las juntas, o que
pedria hacer que saltasen, provocando inundaciones, dafios a las propiedades y posibles dafios
personales o incluso lamuerte.

Llene su piscina siguiendo las instrucciones incluidas en elmanual de uso cuidadosamente.
Esto aseguraré que no pienda agua y que la piscina se puedemover facilmente dado que el suelo
se puede equilibrar en elmomento adecuado y no después de habera llenade completamente con
agua.

3. 2Qué presién se debs usar durante el hinchado dsl anllic de la plscina Fast Set?

Recomendamos que use una bomba de hinchado Bestway (no incluida) u otra bomba de baja
presidn cuando intente hinchar el anillo supericr. El anille superior e debe llenar hasta que
presente una forma redonda y sea firme al tacto. Preste atencién si e producen importantes
variaciones de temperatura. Un anillo demasiade hinchade por el sol puede explotar o puede
provocar pérdidas en la junta; i el anillo parece demasiado firme, deje salir un poco de aire. Sila
temperatura ambiente es baja, el anillo supericr perderd un poce de presidn y puede parecer que
el anillo se estd deshinchando debido a una pérdida, NO afiada aire ya que el aire del interior se
expandira cuando suba la temperatura. Nota: Se prohibe el uso de un compresor de aire o una
bomba de alta pregién para el hinchado del anillo. Bestway inflatables no es responsable por la
explositn del anillo debida al usc del compresor de aire.

4. 3 Pusdo hacer que un serviclo de aguas llsneml plscina?

Recomendamos que use unamanguera de jardin a poca presién para llenar su piscina. Si es
necesanc usar un servicio de entrega de agua, esmejor llenar la piacina con sclo una pulgada de
agua con lamanguera y alisar primero las armugas. Use un servicic de agua que pueda regular el
flujo de agua para evitar dafios. Aseglirese de que para en cada uno de los pasos indicados en
elmanual de instrucciones para asegurarse de que la piscina estd nivelada. Bestway no se hace
responsable de piscinas dafiadas 0 enmalas condiciones debide al uso de servicios de entrega de
agua.

5. ¢ Cuél o5 laméxima altura de llenado de |a plscina?

Liena la piscina hasta el 80% de su capacidad desde la parte inferior del anillo hinchado de la
pisgina. No intente nunca lienar la piscinamds alld de la base del anillo. Recomendamos que deje
un poco de espacio para los desplazamienios de agua que se producen suando hay personas
dentro de la piscina. Puede ser necesario llenarla durante la estacién para compensar el agua
evaporada ¢ lag pérdidas que se producen durants el uso.

& MI piscina presenta pérdida, qué puedo hacer para arreglaria?

No es necesario vaciar la piscina para tapar los agujeros. Puede comprar parches de
reparacidn auto-adhesivos que se pueden utilizar debajo del agua en su tienda local. Para un uso
an el exterior, use el parche de reparacidn incluide. Para los agujeros interiores, limpie el agujero
en la parte intericr de 1a piscina quitando cualquier reste de aceits ¢ algas. Gorte un clrculo lo
suficienterente amplic para cubrir el agujerc v aplique un parche demanera segura en el lado del
agua. Gorte un segundo parche y apliquelo en la parte exterior de la piscina para assegurar
unamayocr dureza. Si el agujero estd en la basse de Ia piscina, use solo un parche y apriételo con un
objeto pesadomientras se pega. Para los agujeros del anillo superior, hinche el anillo para ubicar el
agujero,marque el agujerc demanera que 5& vea facilments y aplique 8l parche apretdndolo
firnements. Cuando ss haya aplicado, deshinche un poco el anillo para quitar un poco de presion
del parche. Si el anillo se deshincha complstamants vy ee vacia la piscina, ponga un peso encima
del parche para aywdar a que se pague. Si ha puesto un parche en la piscina cuando esta vacla, e
recomendamos que espere almencs 12 horas antes de llenaria.

7. ¢ Dénde pusdo comprar cartuchos para sl filiro y cada cuéinto tiampo tengo que
camblarios?

Los cartuchos de fillno adecuados para su bomba de filtrado tisnen que estar disponibles en la
tienda donde compnd la piscina. $i no es asl, lamayoria de lcs vendedones venden cartuchos para
el fittro como accesoric. Si no puede encontrar las piezas de sustitucion necesarias, llamse a
nuesiro nameroc gratuito y ke ayudaremos a encentrar la tiendamés cercana. Los cartuchos deben
cambiarse cada 2 semanas dependiendo del uso de la piscina. Comprueba el filtro semanalmente
y limpie lasmangueras quitando los desechos y particulas. Nota: Asegaress de que la bomba estd
desconectada del suministro eléctrico antes de comprobar el cartucho del filtro. También pusde
visitar nuestro sitio web www.bestwaycorp.com para comprar los cartuchos.

8. ¢ Cudntas veces al afio debo camblar ol agua?

Depende del uso que se haga de la piscina, y de la atencidn que se preste a cubrir la piscina
ymantener los productos quimicos con |a dosis adecuada. Si se efectia unmantenimiento comecto,
el agua debe durar todo el veranc. Pdngasse en contacto con su provesedor de productos quimicos
local para obtenermés informacitn acerca de los productos quimicos, le pedrén aconsejar
comomantener limpia el agua.

8. 2Es necesarlo desmontar la piscina durante el Invlemo?
81, las piscinas situadas encima dsl suelo pueden hundirse con el peso del hislc y |a nieve y las
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paredes de PVC podrian dafiarse. Le recomendamos que desmoente la piscina cuando la
temperatura sea inferior a 8°C / 45°F. La piscina debe guardarse en el interior & una temperatura-
moderada, entre 5°C / 41°F y 38°C / 100°F. Guandela lejos de preductos quimicos y noedores, ¥
fuera del alcance de los nifios.

10. Mi piscina sstd perdiendo color - 4a qué se debe?

Un uso excesive de productos quimices puede hacer que se pierda el color del formo; es
parecido a lo que pasa con el traje de bafie, que pierde color dabide al uso prolengado con el
agua con cloro.

11. ¢ Cudintos aftos durard la piscina?

No hay un limite ternporal para la piscina; si se respetan las instrucciones incluidas en
elmanual de usc con cuidado, se efectiia elmantenimiento y se guarda cuidadosamente se puede
aumentar coneiderablemente |a vida de la piscina. Unmentaje, uso o cuidado no adecuadoes
puaden dafiar gravemente la piscina.

12. ;8o recomienda el use de una bomba de filtrade con una piscina
i8in duda! Le recomendamos encarecidamente que utilice una bomba de filtrado, lo que
mantendrd la daridad del agua.

13. ¢ Cudles son las funcienesmis importantss de la bomba de filtrade?
La funcién més importante de una bomba de depuracidn es la eliminacién de las impurezas
del agua por medio de un cartucho de fillro y productos quimicos para su esterilizacién.

14, El anillo superior se apoya en la parte interior de la pared de la piscina cuando la
piscina se llena de agua - JPorqué?

El anillo superior siempre debe estar en la parte superior de |a pared de la piscina. No apriete
hacia abajo en el anillo superior cuande llene la piscina.
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Garantia limitada del fabricante BESTWAY®

El producto que ha comprado visne acompafiado de una garantfa limitada. En Bestway® cumplimes nuestra garantfa de calldad y le assguramos, madiante una garantfa de
sustitucion, que su producto estard libre de defectos de fabricacion.

La siguiente disposicién solo es vélida en los estados mismbros de la Unidn Europea. La disposicion legal de la directiva 1989/44/CE no se vera afectada por esta garantia
limitada de BESTWAY.

Si desea presentar una reclamacion en garantia, cumplimente este impreso y envielo a su centro de servicios posventa de Bestway local acompaiiado de una copia del recibo
de compra. Antes de aceptar cualquier reclamacion, el centro de servicios posventa de Bestway le pedird qus envie una parte de la pieza defectuosa a dicheo centro {por
sjemplo, niimero de lote da fabricacién recortadofvalvula de drenaje). Pdngase en contacto con su centro de servicios de posventa de Bestway antes de enviar cualquier
decumento; dicho centro le informard debidamente de lo necesario para tramitar su reclamacion.

Bestway® no se responsabiliza por pérdidas econémicas provocadas por costas quimicos o de agua. Bastway® no restituird ningdn producto que pueda haber sido dafiado a
causa de una negligencla o que se haya utllizado Incumpliendo las normas del manual del usuaro.

La garantia de Bestway cubre los defectos de fabricacion detectados al desembalar el producto o durants su uso, dentro de los Iimites de uso y sismpre que se respelen las
advertencias e instrucciones indicadas en el manual del usuario. Esta garantia se aplica solo a aquellos productos que no hayan sido modificados por terceros. El producto
debe almacenarse y manipularse de acuerdo con las recomendaciones técnicas.

La garantia limitada sera vélida durante el plazo indicado anteriommente. La fecha de inicio de la garantia es la fecha de la venta que aparece en la factura o recibo de compra original.

Seleccione su tipe de piscina:

O

Fecha de compra: Nimero de cddigo de cliente:

PARA: Bestway® Service Department  Fecha:

FAX/CORREO-E/TEL: Péngase en contacto con la direccién de su pais que encontrara en la contraportada o en nuestra pigina wab: www.bestwaycorp.com
Indique su direccién complata. Nota: Si los datos de la direccién no estd completos, podrfan praducirse retrasos en los envios.
Bestway se reserva el derecho a cobrar por el reenvio de paquetes no entregados por ausencia del destinatario.

INFORMACION OBLIGATORIA - ESCRIBA LA DIRECCION DE ENVIO

Nombre: Direccién:
B Cédigo postal: Distribuidor:
Pals: Ciudad:
Mavil: Teléfono:
Fax: E-mail:

Escriba al niimerc de lote y el c6digo de articulo situado cerca de la viivula de drenaje

Niamero de lote: Cédigo de artlculo:

- N #BXXXXX ——» Cdbdigo de arifculo

BWSHFXXXXXX
YYYY_M M_DD 3 Nimero de lote

22’59~
Descripclén del problema
O La pieza esta rota/tiene fugas O Soldadura defectuosa O Anillo superior defectuoso O Vilvula de drenaje defectuosa
Q Otros (describalos) Q Falta una pieza (utilice el cédigo de la pieza que falta. Lo encontraré en el manual del usuario).

IMPORTANTE: soLo SE SUSTITUIRA LA PIEZA DARADA, NO EL CONJUNTO COMPLETO.

Bestway se reserva el deracho a solicitar pruebas fologréficas de las piezas defectuosas, o a solicitar que se envie la pieza para
efectuar pruebas adicionales. Para poder ayudarle mejor, es importante que nos proporcione informacién exhaustiva.

PARA CONSULTAR FAQ, MANUALES, VIDEOS © COMPRAR PIEZAS DE REPUESTO,
VISITE NUESTRA PAGINA: www.bestwaycorp.com B e stwa
TAMBIEN ENCONTRARA VIDEOS EN NUESTRO CANAL BESTWAY DE YOUTUBE: hitp:/fyoutube.com/user/BestwayService. ®
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